

<b>Назва дисципліни</b>		<b>Податкова звітність та розрахунки за різними системами оподаткування</b>			
<b>Рівень вищої освіти</b>		другий (магістерський) рівень			
<b>Назва спеціальності</b>		071 Облік і оподаткування			
<b>Назва спеціалізації</b>		-			
<b>Форма навчання</b>		денна / заочна			
<b>Кафедра, що забезпечує</b>		Обліку, аналізу і аудиту			
курс	1	семестр	9	<b>Викладач</b>	Варчук О.А.
<b>A</b>	<b>Мета і задачі дисципліни</b>				
	<p>Метою дисципліни є формування системи теоретичних знань та практичних навичок зі складання податкової звітності та розрахунків за різними системами оподаткування</p> <p>Задачі дисципліни: ознайомлення із завданнями податкової звітності та розрахунків за різними системами оподаткування; засвоєння нормативних та інструктивних документів з формування податкової звітності та розрахунків; опанування методики формування податкової звітності та розрахунків суб'єктів господарської діяльності, що знаходяться на різних системах оподаткування; опанування особливостей розрахунку основних податків та зборів, порядку складання та надання податкової звітності та розрахунків суб'єктів господарської діяльності за різними системами оподаткування.</p>				
<b>B</b>	<b>Тематика дисципліни</b>				
	<p>Змістовний модуль 1. Загальні положення формування податкової звітності та розрахунків за податковими платежами.</p> <p>Змістовний модуль 2. Системи оподаткування, обліку та звітності суб'єктів господарської діяльності.</p> <p>Змістовний модуль 3. Класифікація податкової звітності за системами оподаткування.</p> <p>Змістовний модуль 4. Формування податкової звітності та розрахунків з податку на прибуток підприємств.</p> <p>Змістовний модуль 5. Формування податкової звітності та розрахунків з єдиного податку.</p> <p>Змістовний модуль 6. Формування податкової звітності та розрахунків юридичною особою з податку на доходи фізичних осіб.</p> <p>Змістовний модуль 7. Формування податкової звітності та розрахунків фізичними особами – підприємцями на загальній системі оподаткування.</p> <p>Змістовний модуль 8. Формування податкової звітності та розрахунків з податку на додану вартість.</p> <p>Змістовний модуль 9. Формування звітності та розрахунків з єдиного соціального внеску.</p> <p>Змістовний модуль 10. Формування податкової звітності та розрахунків з використання реєстраторів розрахункових операцій.</p>				
<b>C</b>	<b>Стиль та методика навчання</b>				
<b>Організаційно-методичні форми вивчення</b>	Лекційні та практичні заняття				
<b>Форми контролю</b>	Поточний контроль, модульні контрольні роботи, індивідуальні завдання, розрахунково-графічна робота, залік				
<b>D</b>	<b>Компетентності</b>				
<b>Загальні</b>	Здатність володіти інструментальними засобами дослідження, отримання, зберігання, обробки обліково-аналітичної інформації та застосовувати їх під час вирішення поставлених завдань.				
<b>Фахові</b>	Вміння застосовувати теоретичні засади, методичні підходи і практичні навички щодо організації податкових розрахунків за різними системами оподаткування.				

	<p>Здатність формулювати завдання, розробляти методики та впроваджувати сучасні методи фінансового та управлінського обліку, аналізу, аудиту і оподаткування у відповідності зі стратегічними цілями підприємства.</p> <p>Здатність здійснювати діяльність з консультування власників, менеджменту підприємства та інших користувачів інформації у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування.</p>
<b>Е</b>	<b>Основні результати навчання</b>
	<p>Демонструвати знання податкового законодавства, вміння обґрунтовувати вибір оптимальної системи оподаткування діяльності суб'єкта господарювання, здійснювати податкові розрахунки та формувати податкову звітність.</p> <p>Демонструвати знання теорії, методики, організації і практики формування облікової інформації для сучасних і потенційних потреб управління суб'єктами господарювання.</p> <p>Визначати інформаційні потреби користувачів облікової інформації в управлінні підприємством, демонструвати навички надання консультацій управлінському персоналу суб'єкта господарювання щодо облікової інформації.</p> <p>Готувати й обґрунтовувати висновки за для консультування власників, менеджменту суб'єкта господарювання та інших користувачів інформації у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування.</p> <p>Демонструвати вміння застосовувати наукові методи досліджень у сфері обліку, аудиту, аналізу, контролю та оподаткування та імплементувати їх у професійну.</p>